
Ano Mês Dia N.º Assunto Deliberação

2017 Dezembro 28
1 Ata da reunião anterior Aprovada, por maioria, com a abstenção do Senhor Presidente, por não estar presente na reunião 

anterior
2 Resumo diário de tesouraria 243 de 22-12-2017 Tomado Conhecimento
3 Revisão de escalão da ação social escolar - Resumo das informações técnicas - ano letivo 2017/2018

Aprovado, por unanimidade, solicitar a inclusão dos processos individuais e voltar a ser presente à 
próxima reunião

4 Projeto de loteamento; plantas alçados e cortes das edificações conjuntas; projetos das obras de urbanização; e respetiva 
estimativa orçamental para a realização da Operação de Loteamento Municipal de Santa Bárbara. 

Aprovado, por unanimidade, os documentos supra referidos, de acordo com a informação técnica

5
Pedido de autorização para intervenção pontual de realização de trabalhos na via pública, nomeadamente na execução de 
trabalhos operacionais nas infraestruturas de subsolo e nas condutas já existentes de comunicação eletrónicas em fibra otica 
para ligações de rede DROP.

Aprovado, por unanimidade, autorizar a Derivadas & Segmentos S.A. e/ou empresas suas 
subcontratadas para a realização de trabalhos na via pública, nomeadamente a execução de 
trabalhos operacionais nas infraestruturas de subsolo, para a ligação à rede de comunicações já 
existente, de acordo com a informação técnica

6 Pedido de transmissão de licença de táxi n.º13/2003, do titular Orelhão Transportes Unipessoal, Lda, para Bruno Miguel Ramos 
Batista

Aprovado, por unanimidade, autorizar a transmissão da licença do táxi acima mencionada. 

7

Requerimento de Maria Emília da Rocha, Alda Jacinta da Rocha Vilela, Eurico Augusto da Rocha, Maria Manuel Rocha Santos, 
Maria de Fátima Rocha Fraga e Maria de Lurdes Rocha Ferreiras, que pretendem autorização de destaque em conformidade 
com o n.º4 do artigo 6.º do Decreto-Lei n.º555/99, de 16 de dezembro, alterado e republicado pelo Decreto-Lei n.º136/2014, de 9 
de setembro, do prédio rústico descrito na Conservatória de Registo Predial de Sabrosa sob o número 419 e inscrito na matriz 
com o n.º37, da Freguesia de São Lourenço Ribapinhão

Aprovado por unanimidade, o destaque da parcela do prédio acima mencionado, de acordo com o 
disposto no n.º4 do artigo 6.º do Decreto-lei n.º555//99, de 16 de dezembro, alterado e republicado 
pelo Decreto-lei n.º136/14 de 9 de setembro e de acordo com o disposto no artigo 59.º, do 
Regulamento Municipal da Urbanização e de Edificação. Mais foi deliberado, não permitir novo 

destaque no prédio originário pelo período de 10 (dez) anos, previstos pelos n.s6 e 7 do artigo 6.º 
do RJUE Regime Jurídico de Urbanização e Edificação), autorizando a emissão da respetiva 
certidão comprovativa, de acordo com a informação técnica. 

8 Tarifário de água, saneamento e resíduos para o ano 2018 Aprovado, por unanimidade, o novo Tarifário de água, saneamento e resíduos para o ano 2018
9 Auto de vistoria para recção provisória e auto de receção provisória dos trabalho (parcial) e auto de vistoria e medição de 

trabalhos, da empreitada "Arruamentos e pavimentação no concelho - lote 1 – São Martinho de Anta - rotunda da Arcã/Santuário 
Nossa Senhora da Azinheira – São Lourenço de Ribapinhão - Santuário Nossa Senhora da Saúde e nó da Arcã / Vilar de Celas”, 
adjudicada à firma Higino Pinheiro e Irmãos S.A

Aprovado, por unanimidade, os autos acima mencionados, de acordo com a informação técnica

10 Auto de vistoria e medição de trabalhos, quinta situação mensal, da empreitada " fecho do sistema de saneamento de águas 
residuais na localidade de Saudel – São Lourenço de Ribapinhão”,

Aprovado, por unanimidade, o auto acima mencionado, bem como autorizar o respetivo 
pagamento, de acordo com a informação técnica 

11 Auto de vistoria para receção provisória e auto de receção provisória dos trabalhos efetuados (parcial), da empreitada 
"Arruamentos e pavimentação no Concelho - lote 2 - Capela Mártir São Sebastião/cruzamento EN322 (Paços) - cruzamento do 
Valado/depósito de águas de Provesende 

Aprovado, por unanimidade, os autos acima mencionados, de acordo com a informação técnica. 

12 Auto de vistoria e medição de trabalhos, terceira situação mensal, da empreitada "Arruamentos e pavimentação no concelho - 
lote 1 – São Martinho de Anta - rotunda da Arcã/Santuário Nossa Senhora da Azinheira – São Lourenço de Ribapinhão - 
Santuário Nossa Senhora da Saúde e nó da Arcã / Vilar de Celas”, 

Aprovado, por unanimidade, o auto acima mencionado, bem como autorizar o respetivo 
pagamento, de acordo com a informação técnica 

13 Auto de vistoria e medição de trabalhos, terceira situação mensal da empreitada "Arruamentos e pavimentação no Concelho - 
lote 2 - Capela Mártir São Sebastião/cruzamento EN322 (Paços) - cruzamento do Valado/depósito de águas de Provesende 
(Provesende) - Vilela/Paradela de Guiães e Sobrados/Vilela

Aprovado por unanimidade o auto acima mencionado, bem como autorizar o respetivo pagamento, 
de acordo com a informação técnica

14 Implementação da Figura de Provedor do Munícipe
Aprovado, por unanimidade, a não implementação da figura de Provedor do Munícipe, de acordo 
com a informação técnica. 

15

Indicação de Vereadores para a Assembleia Intermunicipal da AMVDN (Associação Municípios do vale Douro Norte).

Aprovado, por unanimidade, designar o Senhor Vice-Presidente, António Manuel Sousa Ribeiro da 
Graça e o Senhor Vereador, António Augusto Marques Ferreira de Araújo, para representação na 
Assembleia da Associação de Municípios Vale Douro Norte

16 Modificação orçamental n.º21, que contém: alteração ao orçamento da despesa n.º16 e alteração ao plano de atividades 
municipais n.º16 e alteração ao plano de Investimentos n.º14, do ano contabilístico de 2017

Tomado conhecimento

17 Parecer jurídico sobre caução do contrato de arrendamento comercial/bar sito no Parque Urbano do Bacelo em Sabrosa Aprovado, por unanimidade, rescindir contrato caso não cumpra o caderno de encargos
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